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6. SINIF                                                                 …/12/201.. 

 

1) Aşağıdakilerden hangisi bitki hücresinde 

bulunmaz? 

A) Sentrozom                     B) Hücre duvarı 

C) Kloroplast                      D) Mitokontri    

 

2) Hücrede hayatsal faaliyetlerin (yaşamsal 

olayların) gerçekleştiği yer neresidir? 

A) Ribozom    B) Kloroplast  

C) Mitokondri   D) Sitoplazma 

 

3) Hücrelerde hangi organel enerji üretir? 

 A) Koful        B) Ribozom     

 C) Çekirdek               D) Mitokondri 

 

4) Aşağıdaki yapılardan hangisi yassı ve kısa 

kemiklerde bulunmaz? 

A) Kemik zarı  B) Süngerimsi kemik doku 

C) Sarı kemik iliği  D) Kırmızı kemik iliği 
 

5) Aşağıda verilen kaslardan hangisinin yapısı 

diğerlerinden farklıdır? 

A) Mide kası   B) Bağırsak kası 

C) Kalp kası   D) Yemek borusu kası 
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13)  
ORGANEL GÖREVİ 

Ribozom Besin ve atık depolamak 

Koful    Protein üretmek   

Lizozom Sindirim yapmak 

Endoplazmik Retikulum Hücre içi madde iletimi 

Golgi Cismi                               Salgı üretmek 

Yukarıdaki tabloda organel ve görevleri verilenlerden hangi 

ikisinin görevleri yer değiştirirse tablo doğru olur? 

A) Lizozom-Golgi 

B) Ribozom-Koful 

C) Endoplazmik retikulum- Ribozom 

D) Koful-Lizozom 

 

 

14) Dolaşım sistemimizle ilgili aşağıda verilenlerden 

hangisi yanlıştır? 

A)  İnsan kalbi iki odacıktan oluşur. 

B) Büyük dolaşımın görevi hücrelere besin ve 

oksijen taşımaktır 

C) Küçük dolaşımın görevi kirli kanın temizlenmesini  

sağlamaktır 

D) Kan damarları atardamar, toplardamar ve kılcal 

damarlar olmak üzere üçe ayrılır 

 

15)        A                                                                            B 

                                          280 km 

A ve B şehirleri arası 280km dir. A şehrinden 

harekete başlayan bir otobüs 4 saat sonra B 

şehrine varıyor. Buna göre aracın sürati kaç km/h 

dir? 

A) 20            B) 40           C) 70              D) 90 

 

16) 

 
17) 420 Km olan Taşova-Ankara arasını 6 

saatte giden bir otobüsün sürati ne kadardır? 

A) 90  B) 80  C) 70  D) 60 

 

 



 

18) Bir kamyon 

30 km/h sabit 

süratle hareket 

ederken 

resimdeki gibi 2 

kuvvet etki 

ediyor.Buna 

göre kamyonun 

hareketi için 

hangisi doğrudur? 

 

19) Tabloya 

göre cisimlerin 

süratlerinin 

sıralaması hangi 

seçenekteki 

gibi olur? 

 

20)  
 Kan grubu Rh faktörü 

Ayşe      A        - 

Ali      O        + 

Mehmet    AB       + 

 
Yukarıda verilen kan grubu tablosuna göre, 

aşağıdakilerden hangisi  doğrudur ? 
A) Ali, mehmet’e kan verebilir. 
B) Ayşe, ali’ye kan verebilir. 
C) Ayşe, Mehmet’e  kan verebilir. 
D) Ali, mehmet’ten kan alabilir. 

 

21)  

 

 

 

 
 

Keloğlan küçük kan dolaşımın doğru olarak 

sıralandığı yoldan giderse hangi şehre ulaşır? 

 

A) Adana B) Bursa C) Çorum     D) Sinop 

 

 

 

22)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25)  

 

 

 

 

 

 

 

İsmail BÜYÜKBAY 

FEN BİLİMLERİ ÖĞRETMENİ 

E.B.Alıntı 


